

Городской литературный конкурс „Писаник  
Вселенной“ Конкурсная работа Бурковой Марии  
Андреевны ученица 11<sup>а</sup> класса школы № 690  
Киевского района (Учитель Луканова Наталия Леонидовна)

Здравствуй!

Когда я пишу это письмо, я не знаю, кто и когда его получит. Я пишу лишь мечтать о том, что оно будет найдено. В distant будущем и его пришествии к астронавтам из уединения тумбки времени.

Его получит ты — бесстрашный космонавт, бороздящий просторы нашей необъятной Вселенной. Я нада, что письмо не замерзнет. Оно пропеслось сквозь долгие годы.

Я пишу тебе из distantного 2020 года. Меня зовут Мария, я ученица 11 класса. Передо мной стоит пустая тетрадь — напиши что-то тебе, девочку которого я не знаю, и который возьмет это письмо в руки, также не зная меня. Я могу рассказывать тебе немного о себе и своем самом большом на свете желании.

Мое желание — самого нашего существа: есть — побывать в космосе: Стартаешь с космодрома Байконур — настрему самым увлекательным, захватывающим и изумительным впечатлениям в моей жизни. Я очень хочу увидеть, как зарождаются планеты, как пасут солнце большие и яркие звезды, как изменяется Альдебаран в шумных просторах Вселенной. Как пропиваются галактики, унося в собой миллиарды звезд. Как в distantном пределах космосе, яркие звезды раскрывают пространство. Посмотреть, как они живут звезды — могучего охотника Ориона, как Гончие Псы скрестились, в поисках большой Медведицы. Как Сиринг проходит дорогу таким же стражникам, как и я. Их окажутся вблизи Поларной Звезды и вместе с ней освещают путь землянам! Я бы прокатилась по Млечному пути, осеняя звездами соседние галактики. Я бы очень хотела побывать в своем созвездии Рыб и

оказаться в тоже весеннего равноденствия. Это невообразимо - оказаться на небесном экваторе! А может мне удастся познакомиться с внеземными цивилизациями? Или я смогу первой ступить на Сатурн, избусь по промежутикам времени?

Нам не дано знать, что будет, когда в руки у тебя окажется это письмо быть может, я буду стоять рядом с тобой и с улыбкой глядеть на него, а может, я и сама наверну старый, давно забытый конверт. А может и все же я открою предмет, который другой цивилизации. Одно я знаю точно - я буду идти к своей цели и однажделько стану покоряющим.

Городской литературный конкурс „Посланник Вселенной“ Конкурсная работа Бурновой Марии Ануфриевны ученик 10 класса школы № 690 Невского района (Учителя: Ваня Марина Викторовна).

Здравствуй!

Когда я писала это письмо, я не знала, кто и когда его получит и сколько мне придется о том, что оно будет найдено в далекой будущности и его прислать к артефактам из渔船ных глубин.

Это письмо – бессрочный хроникалб, заполняющий пространство нашей недавней Вселенной. Я рада, что мое письмо не затеряется. Оно проплывет сквозь горные волны.

Я пишу тебе из далекого 2019 года. Меня зовут Мария, я ученица 10 класса № 690 школы № 690 моей школы величайшая загадка – написать что-то тебе, человеку которого я не знаю, и который возможно это письмо в руки, также не знает меня. Я могу рассказать тебе немного о себе и своем едином большом на свете желании.

Мое желание – самого первого контакта с небом и земль – подняться в космосе. Стараться с космодромом Байконур настрему своим увлечениям, заниматься спортом и незабываемыми впечатлениями в моем мире. Я очень хочу увидеть, как заползают планеты, как гаснут самые большие и яркие звезды, как плавают Альбиносы в глубинах подводном Вселенной. Как проплывают галактики, имеющие с собой миллиарды звезд. Как в далеком – пределном космосе, кроме звезд



расстоянием пространство. Посмотреть, как опускают звёзды могут  
астрономы Ориона, или Гончие Псы спешат съездить в прудик с большой  
Медведицей. Как Сиринг проигрывает дзору таких же стражников, или  
и я. Или оказываешься близу Поларной Звезды и вместе с ней обвиняешь  
путь землянки и Её проклинишь на Млечном пути, оспаю звёздами  
соседние галактики.

Я бы очень хотелось подняться в свой созвездии Рыб и оказаться  
в такие великие плаводвижения! Это невообразимо — оказаться на недес-  
коги экваторе! А может мне удастся познакомиться с внеземными  
цивилизациями? Или я могу первой ступить на Сатурн, поднявшись  
на происшедшем кончиком?

Маж не знаю знать, что будем когда в пути у тебя окажется  
это письмо. Быть может, я буду стоять рядом с тобой и с улыб-  
кой скажу я, а может, я и сама разверну старый, давно забытый  
конверт. А может и бабка из отца представит спортивный чиби-  
кинг. Оно я знаю точно — я буду идти к своей жене и оде-  
гаменю её спать, поклонившись.

